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▶ Folytatás a 3. oldalon

Folytatjuk a városépítő munkát
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Összefoglalná röviden, polgármester-
ként hogyan látja a tavalyi évet? Elége-
dett az elvégzett munkával?

Azt gondolom, hogy egy polgármester 
soha nem lehet elégedett, mert mindig 
lehet szebbet, jobbat, tökéletesebbet 
alkotni. Másrészt a kitűzött feladatok 
megoldása közben mindig újabb célok 
körvonalazódnak, így lényegében soha 
nem lehet a tennivalók végére érni. Ez 
a tavalyi évben is így volt: elkezdtük a 
2014-ben vállalt feladatok teljesítését, 
de menet közben újabb és újabb gondo-
latok, feladatok születtek.

Milyen komolyabb feladatokat emelne 
ki tavalyról?

A legtöbb, a lakosságot leginkább zava-
ró helyzet elsősorban a csatornaháló-

zat építése miatt alakult ki. Egyrészt a 
rendszer próbaüzeme során felmerülő 
problémák (például dugulások, visz-
szatöltődések, szaghatások), másrészt 
az építkezés utáni közterület-állapotok 
hagynak bőven kívánnivalót maguk 
után. Örülök, hogy végre működhet a 
csatornarendszer, de a város vezető-
jeként nagyon sok feladatot ad a meg-
bolygatott utak helyreállítása, javítása, 
ami a tavalyi év egyik legfontosabb célja 
volt, és marad is a következő időszakra. 

Visszatérve a közterületekhez, tavaly 
három közmunkaprogram keretein be-
lül a legégetőbb hiányosságok felszámo-
lását kezdtük meg: burkolt vízelvezető 
árkokat, valamint járdákat építettünk, 
és külön csapat foglalkozott a bel- és 
külterületi illegális szemétlerakók fel-
számolásával.

Még a választási kampányban tettem 
ígéretet arra, hogy újabb járatokkal 
bővítjük a helyi járatunk menetrendjét. 
Forgalomszámlálási adatainkra alapoz-
va kerültek új járatok a menetrendbe.

Nagy örömmel töltött el, hogy tavasszal 
megnyílhatott a sülysápi rehabilitációs 
foglalkoztató a Malom utcában, ami 30 
megváltozott munkaképességű dolgozó 
számára biztosít munkát a városban.

Csak felsorolásszerűen: pályázati for-
rásból új világítást szereltünk a Malom 
utcai sportpályára, ősszel befejeztük a 
tűzoltószertár felújítását, helyi történel-
mi igazságérzetünk miatt pedig emlék-
művet állítottunk a mártír főjegyzőink 
emlékére.

A 2015-ös évet magunk mögött hagyva Horinka László polgármesterrel értékel-
tük az elmúlt időszak történéseit, valamint arról kérdeztük, milyen fejlesztéseket 
terveznek idén Sülysápon.

Interjú Horinka László polgármesterrel

Városunk honlapja:
www.sulysap.hu
Sülysáp város:

Vízelvezetési tanulmányterv készült az egész városról
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Programajánló
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Interjú

Számomra kifejezetten jó élmény volt a tavalyi városnap, 
benne jobbnál jobb programokkal és persze a tűzijátékkal. Az 
idén is hasonló, sőt, tartalmasabb, szórakoztatóbb, látványo-
sabb városi ünnepet szeretnénk készíteni augusztusban.

Említette a vízelvezetés kérdését. Január folyamán több 
helyen okozott gondot a hóolvadás és az eső, több helyen 
kilépett az árokból a víz. Terveznek ezzel kapcsolatban to-
vábbi intézkedéseket?

Január elején a gyors hóolvadás és a nagy mennyiségű eső 
okozott gondot. A talaj fagyott volt, így nem tudta befogadni 
a vizet. Az ilyen helyzet sajnos mindaddig gondot fog okozni, 
amíg nem tudjuk mindenhonnan elvezetni a csapadékvizet. 
A csapadékvíz elvezetése pedig szintén egy olyan meg-
oldandó feladat, ami nagyon sok pénzt emészt fel.  

De nem csak pénzkérdés az, hogy az útjaink mellett vannak-e 
árkok, amik befogadják a vizet, vagy nincsenek, és az úton 
áll a víz, amíg el nem szikkad. Nagyon sok helyen a korábbi 
meglévő árkokat egyszerűen betemették a lakók, mert így 
egyszerűbb rendben tartani a területet, de egy felhőszakadás, 
vagy hóolvadás esetén folyik a víz mindenfelé. Célunk, hogy a 
hiányzó árkokat újra kialakítsuk, megelőzzük azt, hogy az ut-
cán, a padkán álljon a víz, mert ennek következtében a drága 
pénzen megépített utak is gyorsabban tönkremennek. Első 
lépésként tavaly elkészíttettük a város tanulmányszintű csa-
padékvíz-kezelési tervét, majd több helyen végeztünk ehhez 
kapcsolódó munkákat. Lesüllyesztettük a szőlősi patakmeder 
Magdolna utcai átereszét, hogy ne duzzadjon vissza a víz a 
mederben. A szőlősi patakmeder tisztítására is sor került, és 
több helyen épült burkolt vízelvezető árok (például az Alkot-
mány, Melegvölgyi, Váci Mihály és Béke utca egy-egy szaka-
szán).

2015-ben 85 millió forintot költöttek útépítésekre. Lesz 
folytatása a megkezdett programnak?

A tavalyi évben valóban 85 millió Ft-ot fordítottunk útépítés-
re, továbbá közel 10 milliót útjavításokra. Ebből 15 millió Ft 
pályázaton elnyert pénz volt, míg a többi a város költségve-
téséből származott. Itt jegyzem meg, hogy sok helyről kapok 
olyan jelzéseket, hogy „miért nem burkolja le az önkormány-
zat az utat, hiszen fizetjük a súlyadót?”. Nos, a súlyadó néven 
közismert, de a valóságban gépjárműadónak nevezett adóból 
a befizetett összeg 40%-a marad csupán az önkormányzatnál, 
ami évi 22-25 millió Ft csupán. Látható, hogy ennek a többszö-
rösét fordítottuk tavaly is az útjainkra.

2015-ben elkészítettük az útfejlesztési és útépítési koncep-
ciót, és abból az derült ki, hogy a rövid időn belül indokolt 
útépítési forrásigény az egymilliárd forintot is meghaladja. 
Nagyon sok pénzre volna tehát szükség, ami nem áll jelen-
leg rendelkezésünkre. Az európai uniós források közül is alig 
jut valami a mi térségünkre, ugyanis a közép-magyarországi 
régió nem jogosult a felzárkóztatási források igénybevéte-
lére. (Megjegyzem, hogy pontosan ezért támogatta önkor-
mányzatunk azt a javaslatot, hogy Pest megye önálló régióvá 
váljon és lehetősége legyen a Pest megyei településeknek a 
felzárkóztatási források lehívására. Ha jóváhagyásra kerül az 
önálló „Pest megye régió”, akkor is csak 2021-től nyílnak meg 
a lehetőségek számunkra.) Mindezek mellett tehát nehéz 

lesz előteremteni az útépítésekhez szükséges pénzt. Czerván 
György államtitkár úrtól kapott információk alapján azon-
ban reménykedhetünk abban, hogy Pest megye hátrányait a 
kormány hazai források felhasználásával kívánja enyhíteni a 
következő 2-3 évben, így nem kizárt, hogy mégis jut majd tá-
mogatás a csatornázás után erősen megviselt útjaink rendbe-
tételére. Úgy gondolkodunk tehát, hogy elsősorban pályázati 
források bevonásával építsünk utat, mert a lehetőségeinket 
így tudjuk megtöbbszörözni.

El kell mondanom azt is, hogy egyes csekély forgalmú utak 
esetében nem kizárólag aszfalt burkolatú utak építésében 
gondolkodunk, hanem mart aszfalttal történő útépítésben is. 
Ez kevésbé látványos és kevésbé időtálló ugyan, de nagyság-
rendekkel olcsóbb, és néhány évre megszüntethetők a leg-
főbb bosszúságot okozó körülmények: a nyári por és a téli sár.

Milyen tervek vannak az idei évre? Mire lesz pénz?

Az útépítések előkészítését folytatjuk ebben az évben is. 
Szeretnénk felkészültek lenni, és az útépítésekhez szükséges 
tervekkel, engedélyekkel már rendelkezni, mire a remélt for-
rásokhoz hozzájutunk. Éppen ezért terveztetéssel, engedé-
lyeztetéssel kapcsolatos feladatok állnak előttünk. Kiemelten 
fogjuk kezelni a gyalogos forgalom ügyét: a járdaépítéseket 
fel akarjuk gyorsítani.

Folytatjuk tehát a közmunkaprogramjainkat: járdákat, víz-
elvezető árkokat építünk és továbbra is szedjük a szemetet 
azok után, akik képtelenek megérteni, hogy a szemetet nem 
az erdő szélére, vagy a határba kell kivinni.

Az idei évben a Sportegyesülettel közösen pályázatot kívá-
nunk benyújtani a magyar Kézilabda Szövetséghez egy szab-
ványos sportcsarnok megépítésre. Ennek az előkészítése már 
zajlik. Az idei évben várhatóan a tervek elkészítésre, a pályá-
zat benyújtására és pozitív elbírálására kerülhet sor. Az épít-
kezés várhatóan a jövő évben kezdődhet. Reményeim szerint 
egy XXI. századi sportközpont jöhet majd létre Sülysápon.

Az idén szeretnénk újraindítani a zöldhulladék-szállítást, 
hogy a hulladékkezelés teljesebbé váljon.

Az idei év jelentős feladata a TÁVÜSZ Kft. költözésének lebo-
nyolítása. Mint ismert, a Vasút utca 154. alatti 3,5 hektáros 
területet értékesítettük az Alunorm Kft. részére, mivel a cég 
bővíteni kívánja a szomszédos területen működő üzemét. A 
városüzemeltetési feladatokat ellátó TÁVÜSZ Kft. új telephe-
lye a szennyvíztisztító telep mellett, az ott kialakított gazda-
sági területen lesz. A költözésre pedig a kora nyári időszakban 
kerül sor.

Módosítanunk kell a város településrendezési tervét (TRT) is, 
ami jelentős anyagi forrást, sok-sok egyeztetést, alaposságot 
és körültekintést igénylő feladat. 

Mindent egybevetve, folytatjuk az évek óta tartó városépítő 
munkát, ami a közterületeink szépítésében, az infrastruktúra 
fejlesztésében és modern városi viszonyok megteremtésé-
ben mutatkozik majd meg.

KN
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Önkormányzati rövid hírek

A lassú hóolvadás, a fagyott talaj és az intenzív eső több 
helyen is nehezítette a közlekedést Sülysápon 2016. január 
10-én, vasárnap.

A legsúlyosabb helyzet a 31-es főút 39-es kilométerénél ala-
kult ki Sülysáp és Mende között, ahol a környező dombokról 
lezúduló víz teljesen megtöltötte az árkokat, majd az egész 
úttestre kiterjedő vízmosások alakultak ki.

A Sülysápi Önkéntes Tűzoltók a reggeli óráktól kezdve állha-
tatosan szivattyúzták a vizet az úttestről, a városüzemeltető 
TÁVÜSZ Kft. munkagépe pedig kimélyítette az árkot és kitisz-
tította az út alatti átereszt, így a víz néhány óra elteltével el 
tudott folyni a főútról. A helyszínen rendőrök irányították a 
forgalmat.

Ennél az esetnél is jelen volt Sülysáp polgármestere, aki a bel-
területi részeken is ellenőrizte a vízelvezető árkok helyzetét. 
Több ponton (pl. a Fő utcán a templomnál, a Lövölde utca és 
a 31-es út találkozásánál, a Vasút és a József Attila utcában) az 
árok teljesen megtelt, és ugyancsak elárasztotta az úttestet. 
Azokból az árkokból, amelyekből a víz szabad elfolyása nem 
volt biztosítható, onnan a TÁVÜSZ Kft. szippantósautóval szál-
lította el a több tíz köbméternyi vizet.

A délutáni órákra a kritikus pontokon megoldották a problé-
mát. 

KN

(fotó: Sülysáp Bogdán Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület / 
Facebook)

Több helyen okozott problémát az eső január elején

A Sülysápi Központi Konyha pályázatot 
hirdet konyhai kisegítő munkakör be-
töltésére.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
- A gyermek- és felnőttétkeztetést biztosí-
tó konyhán a nyersanyagok előkészítése, 
az ebédlői kiszolgálás és a konyhaüzem 
tisztántartása, a szükséges mosogatás 
elvégzése, az ebédlői fogadókészség biz-
tosítása a szakmai szabályok és vezetői 
utasítások szerint.

- A szakács vezetésével a tízórai, uzsonna 
előkészítése, a kiosztásban való részvétel.
Pályázati feltételek:

- 8 általános iskolai végzettség
- Magyar állampolgárság, cselekvőképes-
ség, büntetlen előélet

- Egészségügyi alkalmasság
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- HACCP tanfolyami végzettség, 
- hasonló munkakörben szerzett legalább 
1 év szakmai tapasztalat, 

Pályázat részeként benyújtandó igazolá-
sok:

- Fényképes szakmai önéletrajz 
- Iskolai végzettséget, képesítést tanúsító 
okiratok másolata

- Nyilatkozat a büntetlen előéletről (felvé-
tel esetén hatósági bizonyítvánnyal kell 
igazolni)

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázati 
anyagban foglalt személyes adatok pályá-
zati eljárással összefüggésben szükséges 
kezeléséhez, és a pályázati eljárás lefoly-
tatásában részt vevők általi megtekinté-
séhez, megismeréséhez hozzájárul.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2016. február 20.

- A pályázati kiírással kapcsolatosan 
további információt Kisné Kiss Anna 
konyhavezető nyújt, a 06-29-435-377 te-
lefonszámon.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2016. március 10.
A pályázati kiírás további közzétételének 
helye: www.sulysap.hu

Konyhai kisegítő munka Pályázati 
hirdetmény

Sülysáp Város Önkormányzata tulaj-
donában álló nem lakás céljára szolgáló 
irodaépület bérbeadására.

Sülysáp Város Önkormányzatának kép-
viselő-testülete pályázatot hirdet a tulaj-
donában lévő Sülysáp, 3857/4 helyrajzi 
számú 2241 Sülysáp, Szent István tér 
17/C. szám alatt található IRODAHÁZ 
bérletére.
Az ingatlan a 06-29-635-446 telefonszá-
mon előre egyeztetett időpontban megte-
kinthető.

A pályázatot 2016. március 11. 12.00-ig 
zárt borítékban kell eljuttatni a Sülysápi 
Polgármesteri Hivatalba (2241 Süly-
sáp, Szent István tér 1.). A borítékon az  

„Irodaház bérlet” jeligét fel kell tüntetni.
A részleteket is tartalmazó kiírás a  
www.sulysap.hu honlapon megtekinthe-
tő.
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Önkormányzati rövid hírek

2015. október 23-án elmondtam gondolataimat az ünneppel, 
s annak aktualitásaival kapcsolatban. Sok visszajelzést kap-
tam, többek között egy általam szeretett és tisztelt embertől, 
Lukács Istvánné, Kati nénitől is, aki nem mindenben értett 
egyet velem. 

Azóta eltelt 3 hónap, sajnos az élet engem igazolt. Bár ne így 
lett volna!

Ma is állítom, hogy az 56-os emigránsok és a mai migránsok 
között abban van a fő különbség, hogy az akkor kivándorolt 
honfitársainknak alkalmazkodniuk kellett az ország törvénye-
ihez, kultúrájához. Az 56-osok ezt elfogadták, őket befogad-
ták. Napjaink migránsai kifejezetten sértésnek veszik ezt az 
elvárást, sőt az őket tárt karokkal váró országok toleráns ma-
gatartását kihasználva követeléseket támasztanak. Az elmúlt 
időszak súlyos bűncselekményeinek eredményeképpen pedig 
az eddig befogadásra nyitott országok lakossága is átértékel-
te a bevándorlást. Nagyon nagy kár, hogy ebben igazam lett!

Kati néninek hálás vagyok, mert kiváló, felkészült pedagógus-
ként megszerettette velem a földrajzot. Igaza van abban, hogy 
az elődök személyes példája bázisa lehet a következő gene-
rációk értékrendjének. Azt viszont egészségtelennek tartom, 
hogy a többségi társadalomra ráerőltetett aránytalan tole-
rancia feleméssze az évszázadok értékrendjét. Úgy gondolom, 
hogy kötelességünk a jövő generációinak továbbadni előde-
ink értékeit, kultúránkat, jó szokásainkat és hagyományain-
kat. Nem hagyhatjuk, hogy örökségünket veszélyeztesse egy 
gyökeresen más kultúrát képviselő tömeg intoleranciája. Ez 
bizony nem hitéleti kérdés.

Nem kétséges, jó lenne, ha holnaptól nem kellene a migrán-
sokról beszélni, és figyelmünket inkább családjaink, munkánk, 
városunk kötné le. S nincs kétségem afelől sem, hogy ha talál-
kozunk, Kati néni ezután is – úgy, ahogy az iskolából is emlék-
szem rá – mosolyogva fogadja majd köszönésemet.

Cseri Péter
képviselő

Az október 23-i ünnepi beszéd visszhangjára

A képviselők januári ülésükön fo-
gadták el a Wass Albert Művelő-
dési Központ által összefogott éves 
rendezvénynaptárat. 

A város által szervezett kisebb és 
nagyobb programok mellett helyet 
kaptak benne az önszerveződő ci-
vil közösségek által megvalósított 
rendezvények is. Az éves tervet ja-
nuárban a helyi civil szervezeteket 
tömörítő Sülysápi Civil Kerekasztal 
is megtekintette. A tagok támogatá-
sukról biztosították Tarnavölgyi Lász-
ló intézményvezetőt. 

Idén a már megszokott nemzeti és 
kulturális értékőrző programok mel-
lett kiemelt figyelmet fordítanak a 
szórakoztató rendezvényekre is, így 
ismét lesz gyereknap, valamint még 
összetettebbnek és látványosabbnak 
ígérkezik a városnap, 2016-ban pedig 
nagyszabású városi adventi vásárt is 
terveznek.

(A részletes rendezvénynaptár a 10. 
oldalon tekinthető meg.)

A 2015-ös költségvetésben terve-
zetthez képest 3,6%-kal több adó 
folyt be a város kasszájába az el-
múlt évben. 

A Pénzügyi Iroda erről szóló tájékoz-
tatóját a képviselő-testület januári 
ülésén fogadta el.

A 185 millió forintos tervezett be-
vétellel szemben 192 millió forint 
helyi adóbevétel realizálódott ta-
valy.

A növekedés azonban nem csak a 
gazdasági fellendülésnek volt kö-
szönhető, hanem annak is, hogy a 
2015-ös év második félévétől még 
nagyobb hangsúlyt fektettünk az 
adóbevételeket illetően fennálló 
kintlévőségeink behajtására, így 14 
millió forint elmaradást sikerült be-
hajtani. 

Az iparűzési adóbevétel 143 millió, 
az építmény- és telekadóból szár-
mazó bevétel összesen 17 millió, a 
gépjárműadó 28 millió forint volt. 
(A gépjárműadó helyben maradó 
része 40 %, a beszedett adó 60 %-át 
havonta be kell utalnunk a központi 
költségvetés számlájára.)

A helyi adók döntő részét intézmé-
nyeink működtetésére fordítjuk, 
ugyanis több intézmény esetében 
az állami finanszírozás nem éri el a 
szükséges 100%-ot (pl. csak az isko-
lák működtetése éves szinten kb. 50 
millió forintba kerül). 

A helyi adóbevételek fennmaradó 
része gyakorlatilag a város fejleszté-
séhez igénybe vehető forrást jelenti, 
ezért fontos, hogy pl. a helyi gazda-
ság fejlesztésével növelni tudjuk az 
iparűzési adóbevételünket.

A tervek szerint teljesültek a tavalyi adóbevételek

Elfogadták a város 
rendezvénynaptárát
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A Szent István Általános Iskola hírei

A Móra Ferenc Általános Iskola hírei

Akikre büszkék lehetünk

Iskolánk legjobb helyesíróit beneveztük a Simonyi Zsigmond he-
lyesírási versenyre, melynek helyi fordulójára 2015. november 
25-én került sor. A rangos megmérettetésen részt vett Káré Vanda, 
Lukács Karola és Papp Lili 5. osztályos, Kulcsár Laura Sára és Sza-
bó Hanna Nóra 6. osztályos, Seprős Szilárd 7. osztályos, és Farkas  

Csenge 8. osztályos tanulónk. Örömmel tudatjuk, hogy közülük Luk-
ács Karola, Kulcsár Laura Sára és Seprős Szilárd bejutott a megyei for-
dulóba, melyet 2016. március 19-én fognak rendezni Biatorbágyon.  

Mindannyiuknak gratulálunk és a továbbiakhoz sok sikert kívánunk!

TBB

„Az a feladatunk, hogy a gyermek környezetében olyan hatást 
fejtsünk ki, hogy egészen a gondolatokba és érzületekbe menően 
a jót, az igazat, a szépet és a bölcset utánozó lénnyé lehessen.” 
(Rudolf Steiner)

A Sülysápi Móra Ferenc Általános 
Iskola I. félévi programjai, emlékei

Kiemelkedően fontosnak tartjuk, mi pedagógusok, hogy az oktatás 
mellett különféle programokat szervezzünk tanítványainknak, illet-
ve rendezvényeken vegyünk részt közösen. Ezen alkalmakkor van 
igazán lehetőség hosszasabban is beszélgetni gyermekeinkkel. Kö-
zös élményeket élhetünk meg együtt, mely szorosabbá teszi tanár 
és diák kapcsolatát.
A 2015/2016-os tanév 1. félévében alsós diákjaink az alábbi rendez-
vényeken vettek részt a központi iskolában és a telephelyen:
Szeptember 28-án ünnepeltük a népmese napját. A mesefa előtt 
emlékeztünk meg erről a napról egy kis ismertetővel, mesefelolva-
sással. A negyedikes osztályból többen beöltöztek mesehősöknek a 
kisebbek örömére. Játékos kvíz kérdésekkel mélyítettük a népmesé-
hez kapcsolódó tudásukat. (központi iskola)
Október 1-jén emlékeztünk meg a zene világnapjáról. Rövid ismer-
tető után hangszeres bemutatót tartott Nagy Péter tanár úr (köszö-
net érte), a zeneiskolába járó tanulók hangszeren játszottak, végül 
közösen énekeltünk. A tagintézményben a tanítási órák közötti szü-
netekben különböző korszakokból zene szólt, melyet egy jó hangu-
latú, közös tánc zárt. (központi iskola és telephely)
Október 4-én az állatok világnapja alkalmából csatlakoztunk a felső 
tagozat által a Facebookon meghirdetett Állati szépségversenyhez. 
Tanítványaink behozhatták házi kedvenceiket, melyeket nekik kel-
lett bemutatniuk. Október 7-én a Telephely osztályai közös kirán-
dulás keretében ellátogattak a Jászberényi Állat- és Növénykertbe e 
nap alkalmából. (központi iskola és telephely)
Október 19-én egészségnapot tartottunk. A napot reggeli tornával 
kezdtük, majd a gyerekek két előadást hallgattak meg az egészséges 
táplálkozás, valamint egészséges fogápolás témakörben. Ezután 12 
fordulós akadályversenyen mérhették össze tudásukat és tapaszta-
latukat különböző játékos, ügyességi és elméleti feladatokban. Ezen 
a napon a Diákönkormányzat minden alsó tagozatos gyermeket 
megajándékozott egy gyümölcsjoghurttal. (központi iskola és telep-
hely)
Október 20-án „Tök jó nap”-ra ébredt a tagiskola minden tanulója. 
A diákok által elkészített töklámpásokból kiállítást szerveztünk. A 
gyerekeket almalével és sütőtökkel vendégeltük meg, a lakmározás 
közben pedig volt idejük közelebbről megszemlélni társaik munkáit. 
(telephely)
Az októberi hónapot egy közös mozizással zártuk, ahol gyerekek és 
szüleik egyaránt egy kellemes délutánt tölthettek együtt. (telep-
hely)
November 2-án tisztasági versenyt hirdettünk. A gyerekek ebben 
az időszakban még nagyobb figyelmet fordítottak tantermük tisz-

taságának megőrzésére. A hónap végén az 1. b osztály vehette át a 
„Tagiskola legtisztább osztálya” címet, a „Tagiskola legtisztább cso-
portja „pedig a 3. napközis csoport lett. A központi iskolában mind a 
négy osztály arany minősítést kapott. (központi iskola és telephely)
November 4-én Máté Bernadett és Strausz Tünde előadásában Be-
nedek Elek: Mi van a ládikában? című báb- és mesejátékán vettünk 
részt. Tanulóink kulturális programját Sülysáp Város Önkormány-
zata, a Wass Albert Művelődési Központ és Győri Antal támogatta. 
Köszönjük! (központi iskola és telephely)
November 11-én Márton-nap alkalmából a közeli utcákban éne-
kelve vonultunk, természetesen libasorban. A tanulók ezután az 
iskolaudvaron megkeresték Szent Márton püspököt és a libáit, majd 
zsíros kenyérrel és teával vendégeltük meg a gyerekeket és szülei-
ket.   (központi iskola és telephely)
November 19-én ismét közös mozizás következett, amin a gyerekek 
mellett szülők is egyre nagyobb létszámban vettek részt. (telephely)
November 25-én ellátogattunk a Fővárosi Nagycirkuszba. A gye-
rekek körében nagyon népszerű volt, sok élménnyel tértek haza a 
kirándulásról. (központi iskola és telephely)
November 30-án nyitottuk meg az adventi ünnepkört. Minden 
hétfőn összegyűltek az osztályok, és közös éneklés keretében 
gyújtottuk meg az adventi koszorú gyertyáit, melyet tanítványaink 
fellépése (versmondás, furulya) tett színesebbé. (központi iskola és 
telephely)
December 4-én a Wass Albert Művelődési Központban Mikulásra 
ajándékműsort és csokimikulást kaptak a tanulók az önkormányzat-
tól. Fabók Mancsi: Székely menyecske és az ördög című előadását 
láttuk. A gyerekek mosolygó arccal léptek ki a művelődési központ 
ajtaján, melyet tovább fokozott, hogy mindenki 1-1 tábla csokolá-
dét kapott a szülői munkaközösségtől. Köszönjük szépen az önkor-
mányzat, a szülők és Győri Antal támogatását. (központi iskola és 
telephely)
December 7-től december 11-ig kézműves hetet tartottunk az is-
kolában. Az osztályok ezen a héten egyénileg szerveztek kézműves 
délutánt, így készülve az adventi vásárra. A hét végére sok szép és 
ötletes munkadarab készült el, így az adventi vásár ismét nagy sikert 
aratott. A téli szünet előtti utolsó napot minden tanuló izgatottan 
várta, meghitt hangulatban ünnepeltük a karácsonyt.  (központi is-
kola és telephely)
Január 22-én a Magyar Kultúra Napján csatlakoztunk az „Együtt sza-
val a nemzet” programhoz. 
Az aulában összegyűlve közösen szavaltuk egy kis ismertető után az 
alábbi verseket:

Kölcsey Ferenc: Himnusz 1. versszak
Petőfi Sándor: Nemzeti dal 1. versszak

Kisfaludy Károly: Szülőföldem szép határa

Így telt az 1. félévünk.  Hajrá! Így tovább a 2. félévben!

Alsós munkaközösség
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Az alsó tagozathoz hasonlóan mi, felsősök is mozgalmas félévet 
zártunk, a tanulással eltöltött időt sok színes, érdekes programmal 
egészítettük ki.

Augusztus végén a leendő ötödik osztályosok a „Csibeavató napon” 
játékos formában ismerkedhettek egymással, az iskolával, új taná-
raikkal. 
Szeptember elején az utóbbi évek hagyományait követve, több osz-
tállyal részt vettünk Budapesten a Nagy Sportágválasztón. Jó alka-
lom ez a délután arra, hogy a gyerekek többféle sportolási lehetősé-
get megismerjenek, számukra ismeretlen sportokat is kipróbáljanak.
Október 1-jén a zenei világnap alkalmából rendezett hangszerver-
senyen a felsősök közül is sokan megmutatták, hogy milyen ügyesen 
muzsikálnak. Az alsó tagozatosokkal közös rendezvényünk volt még 
ebben a hónapban a hulladékgyűjtés és az egészségnap is.
A hónap zárásaként az 1956-os események felelevenítésére került 
sor a nyolcadik osztályosok és az énekkar műsorával. Közülük hár-
man az énekkarosokkal a városi ünnepségen is szerepeltek.
Novemberben is több közös programunk volt az alsósokkal: pl. 
tisztasági verseny, Márton-napi felvonulás. November 11-én dél-
után közel száz diák, szülő, pedagógus gyülekezett az iskola előtt 
mindenféle, többnyire saját készítésű lámpással a kezében. A han-
gulatos séta után az iskolában lelkes szülők vártak minket liba- és 
kacsazsíros kenyérrel, meleg teával. Ezúton is köszönjük nekik, hogy 
segítettek a tanulók megvendégelésében.
A hónap végén tartottuk meg a hagyományos SULI BULI-t, amelyen 
új programokkal tettük szórakoztatóbbá a délutánt. 
November utolsó szombatján az énekkarosok szerepeltek a 
Tápiómenti Kisbárka Egyesület évente megrendezett találkozóján.
November végén, ill. decemberben a 7-8. osztályosok 1-1 na-
pot töltöttek el Budapesten a médiaértés-oktató központban, a 
Bűvösvölgyben. A diákok egy kicsit bepillanthattak a kulisszák 
mögé: lehetőségük volt kipróbálni a híradózást, filmforgatást, új-
ságszerkesztést, rádiózást. 
December a karácsonyi készülődéssel telt. Közösen nyitottuk meg 
az adventi ünnepkört az első adventi gyertya meggyújtásával. Dec-
ember 4-én a Mikulás is megérkezett minden felsős osztályba. A 
gyerekek örültek az ajándékoknak, köszönjük a támogatást Sülysáp 
Város Önkormányzatának!
A szünet előtti hét csütörtökén tartottuk a hagyományos adventi 
vásárt, amely már igazi karácsonyi hangulatban telt. A gyerekek és a 
szülők által készített szép portékák között sokan találtak ajándéknak 
valót, de ha valaki netán megéhezett, vagy esetleg megszomjazott 
volna, fogyaszthatott süteményt, teát, sőt még forró csokoládét is.
A vásári forgatag jó hangulatát fokozták az 5.a osztály „utcazené-
szei” karácsonyi dalaikkal. A WAMKK-ban tartott iskolai karácsonyi 
ünnepséget a 6. osztályosok műsorával kezdtük, Wass Albert Kará-
csonyi meséjét láthattuk tőlük, majd a németesek és az angolosok 
immár hagyományos éneklésével zártuk. 
Januárban újult erővel láttunk neki a munkának. A nyolcadikosok az 
írásbeli központi felvételikre készültek, és a farsangi táncot tanulták. 
Január 22-én az alsósokkal együtt bekapcsolódtunk a Magyar Kul-
túra Napja alkalmából rendezett „Együtt szaval a nemzet” program-
ba, az élő közvetítést követve szavaltuk a verseket, ezzel is erősítve 
mindannyiunkban a nemzeti összetartozás érzését. Az énekkarosok 
pedig január 23-án a WAMKK-ban rendezett ünnepségen sülysápi 
népdalokat énekeltek az Ihajla zenekar táncháza előtt. 

Felsős munkaközösség

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!

A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek 
és magánszemélyek részére rendezvényeket, 

fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Nyitva tartás H-P 06-18-ig
Tel: 06-20-9131819, 06-29-745-593
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Az 1951-es sülysápi per

Múl(t)6-atlan  Miért kellett meghalniuk?

Sápon, a II. világháborús hősök emlékmű-
vén olvashatjuk a kommunista diktatúra ál-
dozatai között Szvitek István, Jandó Ferenc 
és Szántai István nevét. Hogy miért került 
a nevük erre az emlékműre? Meghurcolták, 
koholt vádakkal bebörtönözték őket, a Ma-
gyar Népköztársaság Legfelsőbb Bírósága 
pedig helyben hagyta a Pest megyei Bírósá-
gon kiszabott legnagyobb büntetést, a kötél 
általi halált. Szvitek István és Jandó Ferenc 
földi maradványait a Rákoskeresztúri új köz-
temető 298-as parcellája takarja, „ahová 
lábuknál összedrótozva, arccal lefelé vannak 
eltemetve.” Rájuk és a 17, velük egyidejűleg 
elítéltre emlékezünk. 
Az események felelevenítésében Szvitek 
István és társai koncepciós pere 1951. című 
dolgozat (szerk. Kapás József), és a hozzá-
tartozók elbeszélései, megőrzött dokumen-
tumai segítettek. 

Az 1948 és 1953 közötti néhány év a század 
egyik legsötétebb időszaka, melyet Rákosi-
korszakként említenek a történelemköny-
vek. Megkezdődött a rendőrállam kiépítése, 
a totális terror korszaka. Az Államvédelmi 
Osztály (ÁVÓ) kegyetlenkedései, osztályide-
gennek nyilvánítás, beszolgáltatás, a padlá-
sok lesöprése, koncepciós perek, kivégzések 
e pár év fő jellemzői. „Tápiósülysápon” is a 
félelem uralkodott ez idő tájékán. Megje-
lentek az ÁVÓ fekete autói és keresték le-
endő áldozataikat, akik ideológiájuk szerint 
osztályidegennek számítottak. Az államha-
talom célja a kollektivizálás előtt a gazdák 
megfélemlítése lehetett. Elsősorban a nagy-
gazdák (kulákok), a volt csendőrök, katonák, 
nyilas párti és jobboldali szociáldemokrata 
párti tagok körében gyűjtöttek ellenük in-
formációkat – áltényekből. Aki jobban, kicsit 

hangosabban méltatlankodott a rendszer 
túlkapásai miatt, az könnyen felkerülhe-
tett a listára. Megfigyelték a mindennapi 
tevékenységeit, előfordult, hogy rendőri 
felügyelet alá helyezték, ezután hetente 
jelentkeznie kellett a rendőrségen. Minde-
nért engedélyért kellett folyamodni, így pl. 
Szvitek Istvánnak is rendőri felhatalmazásra 
volt szüksége, hogy a munkahelyén éjszakai 
műszakban dolgozhasson. A két kis faluban 
az ÁVÓ emberei néhány hónap alatt össze-
gyűjtöttek 19 helyi lakost, akiket a falu ha-
tárában lévő rabszállító autóval a fővárosba 
vittek. A letartóztatások 1951 februárjától 
júliusáig folytatódtak, de a házkutatások 
igen csekély bizonyítékkal szolgáltak, ezért 
az őrizetbe vetteket sorozatos (kín)valla-
tásokra vitték. A törvényes államhatalom 
kiszolgálói úgy formálták meg a vádiratot, 
hogy az a saját céljaikat szolgálja.

Vádirat

„Vádat emelek az 1951. évi július hó 25 
napjától kezdődően előzetes letartózta-
tásban levő 
I. Szvitek János I .r .terhelt ellen, aki 
1922. évi december 5. napján Tápiósápon 
született, … nőtlen, vagyontalan, bün-
tetlen előéletü, B-listázott OTI tisztviselő, 
jelenleg segédmunkás Sülysápi lakos
II. Szvitek István II. r. terhelt ellen, 
aki 1925. évi ápilis hó 2. napján Tápiósá-
pon született, …. nős Smolicsa Mártával, 
vagyontalan, …. munkás, sülysápi lakos, 
III. Jandó Ferenc III. r. terhelt ellen, 
aki 1917. évi junius hó 16. napján Tápió-
sápon született, ….nős Szántai Annával, 

…. jelenleg munkás, sülysápi lakos
az 1946. évi VII. törvény 1.§-ának 1. be-
kezdésében meghatározott, a demokra-
tikus államrend megdöntésére irányuló 
szervezkedés kezdeményezésének és 
vezetésének büntette miatt, -
továbbá a fenti időponttól kezdődően 
előzetes letartóztatásban levő
Vilcsek Emil IV. r., Szvitek Ferenc V. r., Be-
nedek László VI. r., Szvercsek /Likó/ István 
VII. r., Csapó Sándor VIII. r., Kovács Antal 
IX. r., Szvercsek János X. r., Kapás József XI. 
r., Oláh Ferenc XII. r., Szántai István XIII. r., 
Seres Artur XIV. r., Ellenbacher Károly XV. 
r., Jandó József XVI. r., Barta István XVII . 
r., Szántai János XVIII. r., Nagy Sándor XIX. 
rendű terhelt ellen.” (Idézet a Vádiratból)

A levéltári adatokat tanulmányozva köny-
nyen rájön az ember, hogy egy kitalált, 
mondvacsinált, koncepciós per áldozatai 

lettek ezek az emberek.  A fogva tartás em-
bertelen körülményei lelkileg törték meg a 
gyanúsítottakat. A kihallgatások verőembe-
rekkel történtek, akik ha utalást kaptak rá, 
akkor végezték is a munkájukat. A kihallga-
tók előre megírt vallomásokkal érkeztek a 
kihallgatásokra, ahol előbb vagy utóbb „rá-
vették”, rákényszerítették a gyanúsítottakat 
a beismerő vallomás aláírására. 

A tárgyalás előtt egy jelentés tömören fog-
lalja össze a koncepciót: „A bűncselekményt 
bizonyítja a gyanúsítottak részletes beisme-
rő vallomása, úgy saját szerepükre, mint 
a többi beszervezett tag tevékenységére 
vonatkozólag. Továbbá a házkutatás során 
megtalált fegyverek és fegyveralkatrészek, 
és az erről szóló szakvélemény, továbbá Be-
nedek László és Szvitek János lakásán talált 
cédulák…” A tárgyaláson a fegyverszakértő 
ezt a szakvéleményt mondta az állítólagos 
fegyverekről: „1 darab ismeretlen számú 
és gyártmányú 9 mm-es caliberű, 5 lövetű 
forgópisztoly”, amely egy hiányzó alkatrész 
miatt a lefoglalásakor fegyverként nem is 
volt használható. 
Tehát ez a fegyver, és még néhány alkatrész, 
mellyel a vádlottak a fennálló demokratikus 
államrend megdöntését tervezték. 
Szvitek István és társai ellen a Pest megyei 
Bíróság 1951. augusztus 10-én zárt tárgya-
láson, csupán nyolc óra alatt hozta meg az 
ítéletet, mely szerint a vádlottak bűnösek az 
alábbi vádpontokban:
I. rendű vádlott Szvitek János  
életfogytiglani börtön
II. rendű vádlott Szvitek István 
halálbüntetés
III. rendű vádlott Jandó Ferenc 
halálbüntetés

Szvitek István, élt 26 évet, nős, gyermekte-
len, kötél általi halálbüntetés, az ítélet 1951. 
október 23-án végrehajtva

Jandó Ferenc, élt 34 évet, nős, három gye-
rek édesapja, kötél általi halálbüntetés, az 
ítélet 1951. október 23-án végrehajtva
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Az 1951-es sülysápi per

IV– XIX. rendű vádlottakra 7 – 14 évi börtön-
büntetést szabtak ki. 
Ezen felül elrendelte a bíróság valamennyi 
vádlott teljes vagyonelkobzását, a II. és III. 
rendű vádlottak kivételével 10 év közügyek-
től való eltiltását és Monor járás területéről 
5 évre a kitiltását.

E közben a hozzátartozók semmit sem 
tudtak a tárgyalásról, az ítéletről. Egyetlen 
támpontjuk az volt, hogy sülyi búcsúkor a 
sülyi mozi helyiségében összehívottaknak 
kihirdették, hogy Jandó Ferencet és Szvitek 
Istvánt halálra ítélték. Ennek célja egyér-
telműen az volt, hogy példát statuáljanak, 
megfélemlítsék a falubelieket. 
Október 2-án a Legfelsőbb Bíróság a másod-
fokú tárgyaláson elutasította a vádlottak 
fellebbezéseit és helyben hagyta az ítéle-
teket. A börtönbüntetésre ítélteket Mária-
nosztrára vitték. 
A halálos ítéleteket október 23-án hajtották 
végre.
A hozzátartozók mindezekről továbbra sem 
tudtak semmit. Majd november elején érke-
zett meg a Magyar Népköztársaság Legfel-
sőbb Bíróságáról az

„Értesítés
vagyonelkobzás kimondásáról

Elítélés alapjául szolgáló bűncselekmény 
rövid megjelölése: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
A kiszabott fő- és mellékbüntetés /külö-
nösen a vagyonelkobzás mértéke: halál 
és teljes vagyonának elkobzása.
A határozat jogerős-e: jogerős
A határozat meghozatalának napja: 1951. 
október 2.”

Látható az értesítésen, hogy az Elítélés alap-
jául szolgáló bűncselekmény rövid megjelö-
lése ki van ikszelve, azt a hozzátartozókkal 
nem közölték.  November 3-án került sor 
Szvitek István tulajdonát képező ingóságok 
elkobzására. A felvett leltárban néhány 
ing, alsónadrág, félcipő, aktatáska szerepel. 
Ingatlan vagyona nem volt. Ugyanezen a 
napon vették fel a leltárt Szvercsek (Likó) 
István ingó és ingatlan tulajdonáról. Ebben 
5 kh föld, mint anyai örökség van megjelöl-
ve ingatlanként. Ingóságainál ingek, öltöny, 
cipő szerepel.

A hozzátartozók, feleségek, gyerekek ma-
radtak nincstelenül, családfenntartó nélkül, 
kiszolgáltatott helyzetben. Gyakran munkát 
sem kaptak, de a rokonok, barátok is csak 
titokban mertek nekik segíteni, féltek a 
megfigyelésektől.
A Nagy Imre-kormány idején kezdődött 
meg a koncepciós perekben elítéltek sza-
badlábra helyezése. Így legtöbben 1956-
57-ben hazatérhettek a börtönbüntetésből 
a Szvitek-perben törvénytelenül elítéltek 
közül. A szabadlábra helyezetteknek azon-
ban szabadulásuk után sem volt könnyebb 
az élet. Évtizedekig rendőri felügyelet alatt 
tartották őket, ezért a falubeliek, régi bará-
tok is féltek velük kapcsolatot tartani. Igen 
nehezen tudtak munkát kapni, csak a kijelölt 
gyárakban dolgozhattak. A két halálra ítél-
tet és a Mosonyi utcai rabkórházban, 1955 
júniusában elhunyt Szántai Istvánt hiába 
várta a családja.

A rendszerváltásig kellett a rehabilitációra 
várniuk. A Magyar Köztársaság Legfelsőbb 
Bírósága 1992-ben hozta meg ítéletük sem-
missé nyilvánításáról a határozatot. Ugyan-
ebben az évben a Magyar Vöröskereszt 
Sülysápi Szervezete vezetőségének kezde-
ményezésére készült el a 2. világháborúban 
és a kommunizmus idején elhunytak emlék-
műve közadakozásból, társadalmi munkával. 
Az emlékmű méltó helyen, a sápi 1. világhá-
borúban elesett hősök szobra mellett áll.

Egyik hozzátartozó a közelmúltban mesélte 
férje meghurcoltatását, börtönéveit, kisza-
badulását, majd az azt követő gyötrelmes 
éveket.  Az események felidézése közben 
gyakran kellett szünetet tartanunk, mert a 
sírás előtört a fájó emlékek felelevenítése-
kor. Az eltelt több mint 60 év mit sem halvá-
nyított a történteken. 

Emlékezzünk... és ne felejtsünk!  

Zemen Pálné

Szántai István, élt 34 évet, nős, három 
gyerek édesapja, tízévi börtönbüntetés, de 
meghalt a rabkórházban 1955. június 26-
án

       
       SZELEKTÍV HÍRLEVÉL 
             2016. I. negyedév 
 

 

            Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Sülysáp településen továbbra is az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. végzi a házhoz menő 
szelektív hulladékgyűjtést. Célunk, a szelektív hulladék gyűjtés eddigi 
sikerességének megőrzése. Együttműködő munkájukat ezúton is köszönjük és 
kérjük, hogy tartsanak velünk és gyűjtsünk együtt szelektíven! 

 
HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 

 

 
Újrahasznosítható csomagolási hulladékok gyűjtése: 
A szelektíven gyűjtött újrahasznosítható csomagolási hulladékokat (pl. papír, 
műanyag, fém, italos karton), - az eddig alkalmazott térítésmentes zsákjuttatási 
rendszer szerint – a rendelkezésre bocsátott sárga színű műanyag zsákban 
keverten gyűjtheti és az alábbi hulladékgyűjtési napokon helyezheti ki az 
ingatlana elé. A gyűjtési útmutató a zsákokon megtalálható.  

 

I D Ő P O N T V Á L T O Z Á S !  
 

2016.01.15. (péntek), 2016.02.12. (péntek), 2016.03.11. (péntek) 
 

Gyűjtési időszak: az Ön gyűjtési körzetében havonta egy alkalommal a 
fent megadott napokon. 

 
FONTOS: Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE 

helyezzen a zsákokba! 
 
Zsákok gyűjtésének módja: 
A sárga zsákokat a gyűjtési napokon reggel 700 óráig szíveskedjen kihelyezni az 
ingatlana elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után, kihelyezett 
zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba háztartási 
vegyes hulladék, lom, üveg, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett 
hulladék kerül, úgy Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását!  
 
 

 

Amennyiben a cserezsák kevésnek bizonyul, az 
újrahasznosítható hulladékokat bármilyen más áttetsző, 

műanyag zsákban is kihelyezheti, az ingatlana elé! 
 
 

 
 

 
 

 

GYŰJTŐSZIGETEK 
RENDELTETÉSSZERŰ            HASZNÁLATA 

 
A szelektív hulladékgyűjtési rendszer egyik kiemelt területe a gyűjtőszigetes 
hulladékgyűjtés. 
 
A gyűjtőszigetek konténerein található matricák kellő segítséget nyújtanak, 
azok helyes használatához melyek a következők: 
 

A gyűjtőszigetek a papír, műanyag, üveg, fémdoboz, valamint italos karton 
csomagolási hulladékok elkülönített gyűjtésére szolgálnak. Rendkívül fontos, 
hogy a gyűjtőszigeteken csak az előbbiekben felsorolt hasznosítható 
hulladékok gyűjthetőek!  

 

A gyűjtőszigeteken egyéb, más típusú hulladék elhelyezése szigorúan 
tilos! 

 

- A sárga színű matricával ellátott konténerbe a lakosoknak lehetősége van – a 
laposra taposott: - PET palackokat és kupakjait, - fém italos dobozokat, - 
konzervdobozokat, - tejes és üdítős dobozokat, - fóliákat, - reklámszatyrokat, - 
tejtermékek kiöblített poharait, - tisztítószeres flakonokat – elhelyezni.  

 

- A papír hulladék gyűjtésére kizárólag a kék színű matricával rendelkező 
konténer alkalmas a speciálisan kialakított bedobó nyílása miatt. A konténerben 
elhelyezhetőek az újságpapírok, szórólapok, illetve a lapra hajtogatott 
kartondobozok.  

 

- A zöld színű matricával ellátott konténer az üveg csomagolási hulladék 
gyűjtésére szolgál, mely alatt a különböző öblös üvegek, befőttesüvegek 
értendőek.  

 

Kiemelten fontos, hogy az üveggyűjtő konténerben nem helyezhető el egyéb 
üveg, például: síküveg, drótos üveg, autó szélvédő. 
 

A gyűjtőszigetek konténereiben elhelyezett hasznosítható hulladékok gyűjtése az 
üveg csomagolási hulladék kivételével keverten, egy ütemben, hagyományos 
hulladékgyűjtő járművel történik.  
 

A gyűjtőszigetek ellenőrzését, Társaságunk folyamatosan, az 
illetékes hatóságok bevonásával végzi! 

 
 

Elérhetőségeink: 
Ügyfélszolgálati irodánk címe: 2700 Cegléd, Szolnoki út 6. 
Nyitva tartási idő:  
Hétfő 8.00-20.00-ig; Kedd-Csütörtök 8.00-15.00-ig; Péntek – nincs ügyfélszolgálat 
Postacímünk: 2700 Cegléd, Pesti út 65. 
Tel.: 06 53/500-152; 06 53/500-153 
Fax: 06 53/ 318-589 
E-mail: ugyfelszolgalat@okoviz.hu 
Honlap: www.okoviz.hu 
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Kultúra

Január
9. Barátság Nyugdíjas Klub – pótszilveszter
23. Magyar kultúra napja – rendhagyó Ihajla táncház süly-
sápi népdalok életre keltésével  

Február
10. Tanszaki vizsgakoncert (furulya) – Kadencia Zeneiskola
11. Tanszaki vizsgakoncert (zongora) – Kadencia Zeneiskola
18. Térségi védőnői találkozó
20. A Pest megyei Értéktár Bizottság, a WAMKK és a Sülysá-
pi Értéktár Bizottság kiállítása, térségi rendezvénye 
24. A Móra Ferenc Általános Iskola népdaléneklési versenye
25. Kommunizmus áldozatainak emléknapja

Március 
9. 18.00 Nőnapi program
15. 10.00 Nemzeti ünnep
19. 19.00 Színház – Nagykáta Színjátszó Egyesület: Tündér-
laki lányok
23. TTA – Mezei futó diákolimpia Tápiószecsőn

Április
2. Csicsergő-nap és retró diszkó program
5. Sülysápi Átvonulás - A Tavaszi Emlékhadjárat látványos 
katonai hagyományőrző programja
8. KLIK Tankerületi versmondó verseny
9. „Pót-Húsvéti” Ihajla táncház
11. Magyar költészet napja
15. Kárpátia zenekar koncertje
16. Bál – Csicsergő Óvoda
23. Tavaszi bál – Pávakör
24. TTA – Sportolj Tápió-vidék! (Nagykáta)
30. Mackó-túra – Hartmann Ferenc programja

Május
7. TTA – Sülysápi futónap
8. Budapest környéki Baptista Gyülekezetek zenés vallási 
eseménye
13-15. QB Party – Finta Ferenc szervezésében számítógé-
pes média program
14. Mendei pünkösd – Sóút-túra. A Tápiószelei Természet-
barát Klub országos túrája. Cél és regisztrációs pont.
24. Ovis majális a Kapás Udvarban 
28. TTA – Maraton – Befutó Sülysápon

Június
4. Gyereknap a Kastélykertben
Nemzeti összetartozás napja a Kisboldogasszony-
templomnál és Hősi emlékműnél
11. Borzsongás a FÉK szervezésében

Július
30. Anna-bál – Barátság Nyugdíjas Klub

Augusztus
27. Városnap

 

Szeptember
FÉK-szüret
10. Szüreti bál – Pávakör
25. TTA – Tápiószecsői Futónap

Október
1. Kulturális program az Idősek világnapja alkalmából
9. A Baptista Gyülekezet zenés vallási programja
23. 10.00 Nemzeti ünnep – 1956 a Fáklyánál

November
Nagy Jusztina emlék-rajzverseny
12. Kulturális program (Serica –  Ír tánc-show, táncház és 
sörest?)
19. Erzsébet-Katalin bál – Barátság Nyugdíjas Klub
26. Bárka-nap

December
4. TTA – Mikulás futás és túra
10. Színház – Úri Pofon Színtársulat
16. Móra Ferenc Általános Iskola adventi műsora
17-18. Városi advent

Az év folyamán tervezett, de a partnerekkel való későbbi 
egyeztetés miatt jelenleg még konkrét időponttal nem ren-
delkező programok:
Matiné előadások óvodásoknak: 6-8 alkalom
Matiné előadások iskolásoknak: 3-6 alkalom
Tárlatvezetések, múzeumpedagógiai programok a Kapás 
Udvarban és annak környékén iskolásoknak, óvodásoknak, 
felnőtteknek, a TTA és egyéb sport- és túraprogramok 
résztvevőinek: 30-45 alkalom
Tápió-vidéki helytörténészek, muzeológusok találkozója, a 
Thapeu évkönyv szerkesztőségi megbeszélése: 1-2 alkalom
Sülysápi helytörténeti vetélkedő: 1-2 alkalom (A Kapás 
Gyűjtemény bemutatásával együtt)
Véradás: 4 alkalom
A Mesés Óvónők próbái: 12-18 alkalom
Közmeghallgatások, az Önkormányzat lakossági tájékozta-
tó programjai: 4-6 alkalom
Közéleti, politikai elemző programok közismert, népszerű 
közéleti személyiségekkel az Összefogás Sülysápért Egyesü-
lettel közösen szervezve: 2-3 alkalom
A Kadencia Művészeti Iskola vizsgaprogramjai: 4-6 alkalom
Tűzoltók programjai (autók, gépek, eszközök beszerzése, 
felszentelése, évfordulók, bemutatók, stb.): 1-2 alkalom
Az esetleges városi fejlesztések, új köztéri alkotások avató 
ünnepségei, programjai: 1-4 alkalom
Még ki nem írt, de várható pályázatok megvalósítása: 2-6 
alkalom

A programvázlat az év folyamán módosulhat, új progra-
mokkal is kiegészülhet!
Sülysáp, 2016. január 27.

Tarnavölgyi László
intézményvezető-népművelő

WASS ALBERT MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
ÉVES PROGRAMVÁZLAT

2016
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Kultúra

Az Ihajla táncházunk is „folyamatban”  van.

Először csak volt egy megható felajánlás egy Ihajla koncert végén 
Németh Miklós részéről, „hogy ha hirdetnél még ilyen táncház-félét, 
és találnál még olyanokat, akik eljönnének, mi ismét szívesen és in-
gyen muzsikálnánk nektek!”

Aztán 3-4 év alatt ezt a jó szándékot mi is mennyi mindennel körbe 
tudtuk már pakolgatni! Idecsábítottuk a Tápió mente legsikeresebb 
népzenészét, gyűjtőjét, Terék Józsefet, akinek közben Sülysápon is 
akadtak – a Helytörténeti Körrel és Zemen Pálnéval, az Összefogás 
Sülysápért Egyesülettel – olyanok, akikkel együtt lehetett munkál-
kodnia két CD létrehozásán.

Most, a január 23-i táncházunkban már sorban álltak azok a baráta-
ink, akik örömmel életre is keltik és majd életben is tartják ezeket a 
dalokat: Motolai Dominika, Horváth Éva, Sillo Réka, a Jómadarak, a 
Móra Ferenc Általános Iskola Kórusa, a Szotyola… 
Van már egy Városi Asszonykörünk is, amelynek tagjai – mindenfaj-
ta önnön dicsőségkereséstől mentesen, díjazásként csak mosolygó 
arcokat kérve – a táncházainknak is elmaradhatatlan részévé váltak. 
Vendégeink, a sülysápiak és a 8-10 másik faluból, városból idejárók, 
éltetik is őket, érdemük szerint!
Van egy Bacskai Balázsunk is, akik szenvedélyes lépésmesterkedése 
mellett fél Tápiószecsőt is magával hozza, táncházunk és Sülysáp 
vendégszerető jó hírét meg az egész Tápió mentén elviszi, társasá-
gával elviteti.

Szépen voltunk szombaton!
Délután 5 óra és este 11 és 12 óra között jöttek-mentek az embe-
rek. Voltak népzene, néptánc-rajongó fiatalok sokfelől, akiknek a 
WAMKK már találkozási pontot is jelent, családok, gyerekek, akik itt, 
nálunk, ingyen szoknak bele a jóba! Zenészek, dalosok, kicsik és na-
gyok, tanárok és diákjaik, nagymamák és nagyon is kismamák, koc-
cintgató férficimborák… Együtt sürögve-forogva, most is jól éreztük 
magunkat.

Közben, ebben a jó kis fonóhangulatban Terék Józsival, az Összefo-
gás Sülysápért Egyesületet is elnöklő, ezen az estén éppen a Szo-
tyolában is gitározó alpolgármesterünkkel le is beszéltünk egy új, a 
Tápió mente és Sülysáp értékeit népszerűsítő februári programot, 
és még egy sülysápi fiatal szervezkedőt is sikerrel beszéltem rá egy 
nyári ünnepünk önálló megszervezésére.
Erre is jó a táncházunk!

Köszönet a Németh családnak, barátaiknak, az Ihajlának, a dalo-
lóknak, a Városi Asszonykörnek, Terék Józsinak, Bacskai Balázsnak, 
a fotósainknak, Szőke Attilának, Varga József Zoltánnak, Teréki 
Krisztiánnak, a Tápió+ -nak, Szóró Józsefnek és Veroczki Józsefnek, 
támogatóinknak, Benkó Tibornak, Tóth Tibornak, Szántó Zoltán-
nak…

(Szőke Attila fényképeit és egy másik beszámolót a tapiokultura.hu 
oldalon találhatják meg.)

Tarnavölgyi László

Nagyot táncoltunk az Ihajlával

Köszönet
Hálás köszönetemet fejezem ki azon 
(egykori iskolatársak) részére, akik fér-
jem, Farkas Sándor halála miatti fájdal-
mamban osztoztak.
Segítségüket megköszönve, tisztelettel: 

Farkas Sándorné (monori lakos)

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
Borbély Jánosnét utolsó földi útjára elkí-
sérték, és osztoztak fájdalmunkban.

Lánya és unokái

Tisztelettel megköszönjük mindenkinek, 
aki eljött szeretett Édesapánk, Csaba 
János temetésére és fájdalmunkban 
osztozott.

Gyászoló család

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik 
osztoztak fájdalmunkban, és eljöttek 
szeretett Apa és Nagyapa, Beer Ferenc 
végső búcsújára.

Felesége és a család

KÖSZÖNET A LÁMPÁÉRT!

A Templom utcán, az óvodába, valamint 
a templomba gyalogosan közlekedők 
nevében hálásan szeretnénk megkö-
szönni Horinka László polgármester úr-
nak és a város vezetésének, hogy meg-
hallották kérésünket, és közvilágítási 
lámpát szereltettek fel a plébánia mel-
letti villanyoszlopra. Nagyobb fényben, 
nagyobb biztonsággal tudunk ezentúl 
az úton vagy a lépcsőn közlekedni arra-
felé.

Horváth Istvánné

KÚTBÓL MENTETTEK

Szeretnék köszönetet mondani a Süly-
sápi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, a 
Nagykátai Hivatásos Tűzoltóknak, va-
lamint a mentőknek és az ügyeletnek, 
hogy 2016. 01. 20-án késő délután hamar 
a segítségemre érkeztek és kiemeltek 
egy több méter mély kútból, ahova se-
gítségnyújtásra mentem le a lábszelepet 
kivenni. Sajnálatos módon már kihúzni 
nem tudtak és tovább estem a jéghideg, 
mellig érő vízbe. Ezúton is köszönetemet 
nyilvánítom ki feléjük.

Zlatovszki Péter

Isten éltesse a 
szépkorúakat!

2016. január 15-én köszöntöttük 
a szépkorú Keszthelyi Józsefnét. 

A kis kísérőajándék mellett 
Orbán Viktor miniszterelnök 
köszöntő oklevelét is átadtuk 

az ünnepeltnek Horinka 
László polgármester úrral. 

 

Szeretettel köszöntjük!
Katus Norbert alpolgármester

Keszthelyi Józsefné (90 éves)
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Közélet

2013. szeptember 11-én rablógyilkosság áldozata lett Szar-
vas András atya, cibakházi plébános.

Plébános atya 1940. november 11-én született Nógrádon. 
1964. június 21-én szentelték pappá Vácott. Tápiósülyben 
káplánként szolgált 1964-től 1969-ig. Cibakházán 1979-től 
volt plébános. Isten szolgájának életét az alázat, a szerény-
ség, a segítőkészség, valamint a tettrekészség jellemezte. 
Sokakkal jót tett, a faluban közkedveltségnek örvendett, 
felkarolta a szegényeket annak ellenére, hogy ő is nagyon 
egyszerű körülmények között élt.
Fiatal korunkban nem csak lelki vezetőként, hanem barát-
ként is velünk élt András atya, így számunkra különösen 
fontos emlékének ápolása, hiszen a Sülysápon (Tápiósüly-
ben) szolgálatban eltöltött öt év során örök barátság alakult 
közöttünk. Gondolatai megfontolásra méltók hívő és nem 
hívő emberek számára is, ezért egy sorozatot indítunk útjá-
ra a Sülysápi Hírforrásban, amiben az emlékére összegyűj-
tött írásaiból szemezgetünk.

Szívünkben emléke örökké él!

„A gyermek Isten ajándéka a szülők számára. Élő és kibontako-
zó ajándék. Magában hozza az Isten által neki adott tehetsé-
geket és képességeket. A szülők elsődleges felelőssége abban 
van, hogy a tehetséget kibontakozni segítik, vagy elnyomorít-
ják a gyermekben. A szülőknek a gyermek elé kell állni és jó 
példát kell mutatni. így segítik a gyermekben szunnyadó ké-
pességek kifejlődését. „Tiszteld a gyermeket, zárt levél a lelke, 
Csak az Isten tudja, mi van írva benne."

Hány ember vall a szülei iránti háláról, aki sokra jutott az élet-
ben, mert ezek ott vannak minden ember gyermekéletének 
éveiben. A szerető és gondos nevelés mindig meghatározza 
a gyermek jövőjét. Minden ember élete a gyermekkorra, az 
otthonról hozottra épül rá. Ez lenne a szülők elsődleges köte-
lessége, a gyermek jóra nevelése, szeretettel és életpéldával. 
Ez a legtöbb, amit a gyermeknek adhatnak, ha ezt elmulaszt-
ják, semmivel nem pótolható, bármit is adnak a gyermeknek.

Sajnos ebben a mai világban minden kifordul lassan a normá-
lis, évszázadokon át kialakult formákból. A gyermeknevelés is 
új, állítólag modern útra váltott, de ez sajnos nem más, mint 
emberromlás. Ez rendetlenséget jelent tulajdonképpen, és 
nemzetpusztítást. A gyermek csak azt tegye, amihez kedve 
van. Semmi nem tilos, semmi nem kötelező számára, csak 
igényei vannak. Nem szabad róla faragni a hibáit, nem lehet 
megsérteni a személyiségi jogait. Érdekes, hogy a személyisé-
gi kötelességekről itt szó sincs. Nem szabad őt sem a szülőnek, 
sem a pedagógusnak nevelni. Az ilyen „modern szülők” azért 
gondolkodnak így, mert maguk is élnek, csak jogaik vannak, 
kötelességeket nem ismernek. Ők gyermekeik legnagyobb 
ellenségei. Ők maguk is elviselhetetlenek a közösség számára 
és gyermekeiket is azzá teszik. Csak a rossz fejlődik ki bennük 
és minden jó és emberi kihal. Az ilyen szülők nagyhangúak. 
Gyermekeikből lesznek a rendbontók, kábítósok, munkakerü-
lők és előbb utóbb börtöntöltelékek, a társadalom terhei, és 
mindezt a szüleiknek köszönhetik. Soha nem lesznek belőlük 
azok, akik lehettek volna, amihez belül minden adottságuk 
megvolt, de a szüleik eltaposták a lelküket. így belőlük lesz-

nek a becsületesen élő és dolgozó emberek rémei és kifosztói.

Amikor ezt a szomorú, de valóságos képet látom, látom azo-
kat a szülőket is, akik szülői hivatásuk magaslatán állnak még 
a mai világban is. De ők maguk is becsületesen élnek és dol-
goznak, de erre nevelik gyermekeiket is. A pedagógusokban 
és az Egyházban nem ellenséget látnak, hanem partnereket, 
akik segítenek nekik gyermekeiket emberré nevelni. Szor-
galmasan tanulnak, boldogulnak, megtalálják és megállják a 
helyüket az életben, szüleik és nevelőik örömére.

Kedves Szülők! Gyermeketek van, vagy gyermekeitek vannak. 
Milyen szülők vagytok? Jók, vagy csak jónak képzelitek maga-
tokat? Gyermekeiteknek milyen családi hátteret biztosítotok? 
Valóban szerető és jóra nevelő család vagytok? Milyen a ti 
életetek? Mertek-e bármit is elvárni gyermekeitektől, mert 
ti is úgy tesztek? Nevelitek őket, vagy nem meritek, mert ti 
magatok is neveletlenek vagytok? Mire adtok jó példát? Vagy 
rossz példák vagytok gyermekeitek számára? Azt látják tőle-
tek gyermekeitek, hogy becsületesen éltek és dolgoztok, vagy 
életmódotok miatt szégyellnek benneteket? A családotoknak 
éltek, vagy egyéni vágyaitokat követitek a család kárára? Vi-
gyázzatok, mert a mai gyermekek látnak és okosak! Eljön az az 
idő, amikor nagyon hálásak lesznek, vagy nagyon megvetnek 
és elvetnek benneteket. Olyan lesz a termés, amilyen magot 
most ti vettek. Aki tiszteli és jóra neveli gyermekeit, nagy ju-
talmat kap majd érte, de kapja is meg gyermekei háláját és 
köszönetét.

Apja és anyja minden gyermeknek van, de szomorú az a gyer-
mek, akinek csak apja és anyja van. Boldog az a gyermek, aki-
nek „édesapja” és „édesanyja” van, a szó nemes értelmében. 
A gyermekekben érik a szülők megítélése, amit előbb-utóbb 
ki is mondanak, és ne fejtsétek szülők, a gyermekek ítélete 
IGAZ lesz, akár fog tetszeni nektek, akár nem. A jó szülő is 
megérdemli gyermeke elmarasztaló ítéletét, ami annál job-
ban fog majd fájni, mert bepótolhatatlan az elmaradt szülői 
gondoskodás és jóra nevelés.

Szarvas András plébános”

Amit vetek a földbe, az fog kikelni és termést hozni
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Sport

Tánc? Sport? Önkifejezés? 
Mindhárom…

Interjút készítettem a Sülysápon élő 
Horinka Anitával és Klaudiával. Megkér-
tem őket arra,  hogy mutassák be nekünk a 
hobbijukat, a hastáncot. Azt hiszem, mára 
már több is ez számukra, mint hobbi vagy 
egyszerű szabadidős tevékenység. 2015 
novemberében újabb szép helyezést értek 
el egy nemzetközi megmérettetésen. 

Mikor, és hogyan kerültetek először kapcso-
latba a hastánccal? Mi ragadott meg benne 
titeket? 
A családban először keresztanyánk kezdett 
el hastáncolni, 50 éves korában. Amikor ta-
lálkoztunk vele, mindig megemlítette, hogy 
mennyire tetszik neki ez a mozgásforma, és 
milyen jó hatással van rá. Innen jött az ötlet, 
hogy mi is kipróbáljuk a hastáncot. 2008-
ban mentünk el az első hastánc óránkra. 
Szerelem volt első látásra… Akkor és ott 
született meg bennünk az érzés, hogy ezt 
kerestük egész életünkben. Magabiztos-
sággal, női öntudattal, energiával töltött fel 
minden tánccal eltöltött perc. Azóta évek 
teltek el, és ez a hév megmaradt, átalakított, 
formált és csiszolt. Átsegített a nehézsége-
ken és megszépítette napjainkat.

Szerintetek ma Magyarországon mennyire 
tájékozottak az emberek ennek a táncnak a 
múltjáról, kultúrájáról, szerepéről? 
Sajnos manapság sokszor negatív jelzőkkel 
illetik, és erkölcstelennek tartják a hastán-
cot – legfőképp azok, akik nem ismerik e 
tánc eredetét.
A hastánc a világ egyik legrégebbi tánca, 
amely különféle népek, szokások befolyása 
által több földrajzi területen fejlődött ki. 
Észak-Afrika és Egyiptom környékén vagy 
Törökországban keletkezett, majd elterjedt 
a többi arab országban. Az iszlám országok 
speciális társadalmi helyzete, a nők élet-
módja alakította ezt a táncot. Az arab asz-
szonyok egymás között táncoltak, egymást 
tanították. Ennek az emlékét őrzi az a ma-
rokkói és algériai tradíció, hogy a házasság 
előtt megnézi az anyós, hogyan is táncol a 
leendő feleség.

Feltehetőleg a keleti termékenységi táncok-
ból alakult ki, amelynek segítségével a fiatal 
lányok felkészítették testüket, izmaikat a 
terhességre és a szülésre. A szoros és köz-
vetlen kapcsolat az ókorban istenségként 
tisztelt Földanyával abban is megnyilvánult, 
hogy a tánclépéseket mezítláb végezték, 
amely egyes helyeken még ma is jellemző. 

Sőt, Egyiptomban napjainkban is szinte el-
képzelhetetlen egy esküvő hastáncos nélkül, 
aki azért táncol, hogy a fiatal pár házassága 
termékeny legyen. Szokássá vált az is, hogy 
fényképet készítenek, amelyen a fiatal pár 
a hastáncosnő hasára teszi a kezét, ezzel 
szimbolizálva vágyukat, hogy a kapcsolat 
termékeny legyen.
A keleti kultúrák többségében hasonló 
alapmozdulatokat, lépéseket használtak és 
használnak ma is, de a kultúrák különböző-
ségének megfelelően a tánc is hordoz egye-
di jellegzetességeket annak megfelelően, 
mely ország népei táncolják.
Ezt a táncot a hiedelmekkel ellentétben nők 
szinte kizárólag női közösségekben gyako-

rolták, nem pedig férfiak szórakoztatására, 
és céljuk elsősorban önmaguk, nőiességük 
kiteljesítése volt!

Milyen tapasztalataitok vannak Magyaror-
szágon a hastánc megítélésével kapcsolato-
san? 
Sajnos a hastánc megítélése jelenleg nem 
túl pozitív, mivel nem minden produkció 
éri el a megfelelő színvonalat. Mi  energi-
át, időt, pénzt nem kímélve megtiszteljük 
a közönséget azzal, hogy a színpadon nem 
bohóckodunk a magunk örömére. Úgy gon-
doljuk, hogy színpadra csak az léphet, aki 
méltó rá. A hastánc előadó-művészet, és 
akik ezt a megfelelő színvonalon művelik, 
azoknak van helyük bármiféle színpadon. 
A tánc iránti alázat önkritikával kezdődik. 
Édeskevés egy színpadi produkcióhoz, hogy 
a fellépők élvezik. Azt gondoljuk, ezért nézik 
le még ma is a hastáncot.

Hogyan kezdtétek el képezni magatokat, és 
mennyi időbe telt, amíg eljutottatok erre a 
szintre, ahol most vagytok?
Az alapokat Nashwanál és az Ametiszt 
Tánciskolában tanultuk. Tanárainktól láttuk 
először a tánc szeretetét, tőlük tanultunk 
alázatot a tánccal szemben. Ez egy hivatás, 
amit csak szeretettel és alázattal lehet csi-
nálni. Ezt is tőlük láttuk először. Ez a fajta 

hozzáállásuk formált minket is. Megtanul-
tuk, hogy ez a gyönyörű tánc az önkifejezés 
eszköze. Ez a felismerés vitt rá minket, hogy 
tovább lépjünk és egy saját csapatot alakít-
va a táncon keresztül fejezzük ki érzéseinket, 
önmagunkat.
2012-ben Orientális Táncoktató képzést sze-
reztünk és azóta is folyamatosan képezzük 
magunkat, workshopokon veszünk részt és 
fejlesztjük tudásunkat.

Mennyi időt fordítotok gyakorlásra? 
Heti 3-4 alkalommal, 1-2 órát töltünk 
gyakorlással, versenyre és az órákra való 
felkészüléssel. Sokszor nagyon nehéz ösz-
szeegyeztetni a próbákat a munkával és 

otthoni tennivalókkal. Mindezek ellenére 
sosem mondanánk le a táncról, hiszen ez 
teszi teljessé az életünket.

Hogyan készültök egy-egy versenyre? 
A felkészülés a verseny előtt már 2-3 hó-
nappal elkezdődik. Fontosnak tartjuk, hogy 
táncunknak mindig legyen egy története 
vagy mondanivalója. Először a történetet/
mondanivalót határozzuk meg, majd erre 
építjük fel a koreográfiát, és e szerint vá-
lasztunk zenét illetve ruhát is. Ruháinkat mi 
tervezzük, lényeges, hogy harmonizáljon 
a mondanivalóval. Utána pedig nincs más 
hátra, mint gyakorolni, gyakorolni és gya-
korolni. A verseny előtti hetekben már napi 
rendszerességgel szoktunk próbálni.

Milyen versenytapasztalataitok vannak? 
A verseny egy nagyon jó lehetőség arra, 
hogy rövid időn belül sokat tudjunk fejlődni, 
hiszen rengeteg próbát és energiát követel 
meg tőlünk. Elsősorban ezért kezdtünk el 
versenyezni, illetve szerettük volna meg-
mérettetni magunkat profi hastáncosokból 
álló zsűri előtt is. A tapasztalataink nagyon 
pozitívak, eddig minden versenyen ahol in-
dultunk, sikerült valamilyen díjat elhoznunk. 
Ezekre az eredményekre nagyon büszkék 
vagyunk, nagyon jó érzés tudni, hogy elis-
merik és értékelik a munkánkat.

Hastánc
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Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhat-
nak! Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 

KERESSEN BIZALOMMAL!

  
FFEELLHHÍÍVVÁÁSS  TTÜÜDDŐŐSSZZŰŰRRÉÉSSRREE  

 
SÜLYSÁP VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELHÍVJA A TISZTELT LAKOSSÁG FIGYELMÉT, HOGY AZ IDEI 

TÜDŐSZŰRÉSRE AZ ALÁBBIAK SZERINT KERÜL SOR: 
 

Időpont: 22001166..  MMÁÁRRCCIIUUSS  2211--ttőőll  22001166..  MMÁÁRRCCIIUUSS  3311--iigg  
HHééttffőőttőőll  ppéénntteekkiigg::  88::0000  ––  1188::0000--iigg  

Helyszín: Sülysáp, Szent István tér 17/C. (volt FŐGÁZ-os épület)   
 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő-
igazolást.  
 
A szűrővizsgálat ingyenes: 
- a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal, 
- a 14-18 év közötti gyermekeknek, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges, 
- a 18 évnél idősebb tanulók számára, akiknek a köznevelési törvény ezt előírja,  
- a törvény által kötelezetteknek. 
 
A szűrővizsgálat díja 1.700 Ft: 
- a fenti csoportokba nem tartozó 40 év alatti lakosoknak, 
- munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz.  
A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik.  

 
A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat, mivel alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség 
időben történő felismerésére. Panasz nélkül is lehet beteg!  

Versenyeredményeink:
2014. október 05. Szolnoki Hastáncverseny 
– különdíj
2014. december 07. Tahmina Hastáncver-
seny – 1. helyezés 
2015. február 22. Holdfény Lányai Nemzet-
közi Hastáncverseny, Haladó duó kategória 

– 1. helyezés
2015. május 30. Kecskeméti Hastáncverseny, 
Profi kategória – Bronz minősítés
2015. november 14. VIII. Ras El Sena Nem-
zetközi hastáncverseny, Haladó csoport ka-
tegória –  2. helyezés

Milyen célokat tűztetek ki magatok elé a jö-
vőt tekintve? 
Az egyik, hogy közvetlen környezetünkben 
elérjük, hogy az orientális tánc a köztudat-
ban a megérdemelt helyére kerüljön. Hiszen 
ez a tánc ősi múlttal rendelkezik, és nem 

hiába maradt fenn eddig. Méltó arra, hogy 
más művészetekhez hasonló szerepet tölt-
sön be, hiszen a táncos érzéseit közvetíti, a 
lélek érzéseit a test mozdulataival fejezi ki.
Másik fő célunk, hogy a táncon keresz-
tül megszépítsük mások életét. Ez a tánc 
megszépíti mindennapjainkat és ebből az 
örömforrásból szeretnénk adni másoknak 
is. Célunk, hogy megmutassuk és átadjuk 
azt, ami minket boldoggá tesz, hogy mások 
is részesüljenek ebből a csodából. Hiszen a 
nőiesség nem csupán adottság kérdése, ha-
nem tanulható és fejleszthető!
A fentiek miatt kezdtük el a hastáncot oktat-
ni Sülysápon, illetve most már Budapesten a 
XIII. kerületben is oktatunk.

Milyen tanácsokat adnátok azoknak, akik 
szeretnék megismerni és kipróbálni ezt a 
műfajt?

Az első és legfontosabb, hogy ne legyenek 
türelmetlenek, ne legyenek elégedetlenek 
önmagukkal. Ez a műfaj olyan izmokat is 
megmozgat, melyeket más táncok, spor-
tok nem. Ezeket az izmokat nem használjuk 
a mindennapokban, tehát idő kell, hogy 
megtanuljuk őket tudatosan használni. A 
kitartás meghozza a gyümölcsét és ezt a 
hétköznapokban is fogják érezni azok, akik 
nem adják fel. A tánc által sokkal nőieseb-
bek lesznek mozdulataink, javul a tartásunk. 
Megtanuljuk elfogadni önmagunkat és ezál-
tal sokkal magabiztosabbak leszünk. Hiszen 
a tánc nemcsak testünkre, hanem a lelkünk-
re is kihat.

Sok szép eredményt és élményt kívánok 
még nektek!

Zemen Zsuzsanna

Sport
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Felhívás: 
GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁS

Régi és új készülékek adás-vétele, 
cseréje beszámítással!

Vízmelegítők, cirkogejzírek, konvektorok, falifűtők! 
Gázkészülékek karbantartását, javítását, tisztítását, 

beszabályozását, felújítását, cseréjét vállaljuk.
Laczkó Tibor tüzeléstechnikus

Katasztrófavédelmi Igazgatóság nyilvántartásában 
regisztrált gázkészülék felülvizsgáló, szakértő. 

Üzletek, vállalkozások számára hivatalos 
felülvizsgálói jegyzőkönyvek kiállítása.

Üzlet: Fő utca 20. Tel.: 29/437-808. 
Hibabejelentés: 29/436-493, 30/9-440-624.
Junkers, Beretta, Western, Ferroli, Saunier 

Duval, FÉG, Vaillant márkaszervíz.

AKCIÓ!
Július-augusztus-szeptemberi hónapban 

2000 Ft-ért átvizsgáljuk gázkészülékét, 
minden kötelezettség nélkül.
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Hirdetés feladása: 06-30-989-2501, hirforras@sulysap.hu
A következő lapzárta időpontja: 2016. február 26. (péntek)   Megjelenés: március 10-11.

 7 éves születésnapi akció!!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

                Akció! 

  

 

 

 

  

              Cement Akció! Térkő Akció!Tégla Akció!Tetőcserép!Csempe Akció!  Sika fugázó 5kg 2200Ft  

                                    Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába  
2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 WWW.viraghazepito.hu  

 

Építész- és statikai tervezés, felelős 
műszaki vezetés, költségvetés készítés, 

 szaktanácsadás, generál kivitelezés, 
építőanyagok folyamatos akciókkal! 

 Hőszigetelés  EPS 80  135Ft/cm/m2 
 

 
 

AAAmmkjhjffhj 
 

 

Műanyag Ajtó-Ablak akció!!!!             Valentin napi akciók!!!!!!! 

                        Vágott virágok, száraz csokrok és díszek széles választéka 
                   Esküvők díszítése – menyasszonyi csokortól a komplett dekorációig! 
                               Cserepes növények, ajándéktárgyak, kaspók, vázák 
                       Kegyeleti csokrok, koszorúk készítése, rendelése kiszállítással 

Dísznövények, thuják, évelők, sziklakerti növények virágföld minden fajtához, tápoldatok,műanyag 
cserepek, nádszövet, tófólia, kertészeti kellékek ,Mészáros Terézia: 06 30/ 366-2693 

 Remmels fa festékek nagy választékban kapható  akció!!!!!!!!!!Zalakerámia csempe-padló ! 
Stegu falburkolatok!!!  Műanyag Ajtó-Ablak  Akció!!!!!! Vetőmag Akció! 

                          Vetőmag akciKertimu439Ft/25khkkjéjnl,HAkció!!!!Hőszigetelés 
Akció!!!!!!! 

Új  lakások,és 
passzívházak is  

leköthetők 
teljeskörű hitel 
ügyintézéssel. 

2016/2 félévi 
költözéssel. 

CSOK 10+10  
Gépi földmunkák, 

tereprendezés, árokásás, 
sávalap kiemelés, medence és 

pince kiszedés,Szállítás       

 

 

 

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!

Dobos Sándor, Béke utca 4.

Telefon: 

0630/263-65-29, 
0620/263-27-91


